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25 Aprile e 1° Maggio
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Dati Euromedia Research – Realizzato tra il 24 e il 27 aprile 2015 con metodologia CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne

25 Aprile e 1° Maggio
Significato e ricordo

In questi giorni si sono celebrati i festeggiamenti per il 25 aprile e si 

festeggeranno quelli per il 1° maggio. Lei crede in queste 

manifestazioni? E’ giusto festeggiarle?

18-24 anni 25-44 anni 45-64 anni Over 65

Sì 75,4% 66,2% 70,8% 76,9%

No 19,7% 25,8% 23,2% 19,2%

Non sa / non 

risponde
4,9% 8,0% 6,0% 3,9%

…per fasce d’età
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Dati Euromedia Research – Realizzato tra il 24 e il 27 aprile 2015 con metodologia CAWI su un
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25 Aprile e 1° Maggio
Significato e ricordo

Secondo Lei, la celebrazione di queste feste e il ricordo di quegli 

avvenimenti è…

Altro: 0,4
Non sa / non risponde: 2,8% 

Il 26,2% dei giovani tra i 18 e i 24 anni
ritiene che il ricordo e la celebrazione di questi 

avvenimenti sia un atto dovuto
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Dati Euromedia Research – Realizzato il 27/04/2015 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
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Secondo Lei, EXPO 2015, rilancerà l’economia italiana?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 27/04/2015 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne

Non sa / non risponde: 16,6% 

Lei andrà all’Expo?

EXPO e Rilancio economico

Circa 13 milioni di 

visitatori italiani stimati
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Intenzioni di VotoPOLITICA

Dati Euromedia Research – Realizzato il 27/04/2015 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò

INTENZIONI DI VOTO

Partito Democratico-PSE 35,5

Movimento 5 stelle-Beppe Grillo.it 21,0

Lega Nord 14,0

Forza Italia-Berlusconi 12,7

Fratelli d’Italia-Meloni-AN 4,5

Sinistra, Ecologia, Libertà 4,4

Area Popolare (NCD+UDC) 2,8

Altri di centrosinistra (RC+IDV+VERDI) 1,8
Altri partiti: 3,3%

Indecisi: 39,8%

**Tra parentesi le variazioni rispetto al dato del 20 aprile 2015

(-0,1%)

(+0,2%)

(+0,2%)

( = )

(+0,4%)

(+0,1%)

(-0,2%)

( = )
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FiduciaPOLITICA

LA FIDUCIA*

*Indice di fiducia calcolato su competenza, credibilità, capacità di ricoprire un ruolo e di portar
fuori l’Italia dalla crisi…
**Le frecce indicano la differenza con il dato del 20 aprile 2015

IL GOVERNO 27,5%

MATTEO RENZI 37,5%

Dati Euromedia Research – Realizzato il 27/04/2015 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò
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L’approvazione dell’ItalicumATTUALITA’

Lei conosce l’Italicum, la nuova legge elettorale che sta per essere 

approvata in via definitiva dal Parlamento?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 27/04/2015 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne

Risposta esatta:
Conoscono tutti gli aspetti nello 
specifico

20,3%

Sì Risposta sbagliata:
Sanno di cosa si parla, ma non 
conoscono tutti gli aspetti

60,1%

No 19,6%

80,4%

L’Italicum, per quel che Le è dato di sapere, così come sta per 

essere approvato…

…non mi piace e non mi soddisfa 53,2%

…mi piace e mi soddisfa 15,1%

Non sa / non risponde: 31,7% 



UROWeek
Copyright © 2015 Ghial Media S.r.l. Tutti i diritti riservati.

nr. 26 del 29 aprile 2015
NEWS

L’approvazione dell’ItalicumATTUALITA’

Lei crede che sia giusto, da parte del Governo, porre la fiducia in 

Parlamento sull’Italicum? Approverebbe la scelta del Governo 

Renzi di porre la fiducia?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 27/04/2015 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò
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www.euromediaresearch.it

Facebook.com/EuromediaResearch

Twitter.com/EuromediaR

info@euromediaresearch.it

Iscriviti alla nostra Community per 

partecipare ai nuovi sondaggi

www.euromediaresearch.it/registrati


